

Questions and Answers

Call for Proposals to Strengthen Resilience Against Crime and Terrorism in Africa

Question 1: Could the requirement of three years of registration be considered fulfilled in cases where the applying association is newly established, but represents the continuation of a program that has been active since 2021 under a different legal entity, with the same team, structure, and mission?

Answer: Please refer to the Call for Proposals, section 2. Eligibility Criteria, 2.1 Eligibility of applicants. To be eligible for funding, applicants **must** have been registered **for not less** than three (3) years.

Question 2: After completing the profile creation steps on the application portal, the system shows a blank (white) screen instead of confirming the creation of the profile. This prevents proceeding to the next stage of the application process. Are there additional steps required, or is there an alternative way to finalize the organizational profile?

Answer: Please refer to the Call for Proposals section 3. Application procedure, 3.1. UN Partner Portal, all applicants must register and create a complete profile on the UN Partner Portal.

Additional guidelines on how to create and edit organization's profile can be accessed here:

<https://supportcso.unpartnerportal.org/hc/en-us/sections/360000940774-Create-and-Edit-Organization-Profile>

and here:

<https://supportcso.unpartnerportal.org/hc/en-us/categories/360000359313-Register-and-Login>